11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 23:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2010 16:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140555/answer/140556




YBaxaeMmeiii Anekcannp! 3auaTiue eCTECTBEHHBIM ITyTeM C TAKUMHU ITOKA3aTEJISIMK CIIEPMOTIPaMMBbI
MOKeT ObITh CHUKEHO. Pe3ynbraTa OMHOM CIiepMOrpaMMBl Majio Ajisi BLIBOmOB. CraiiTe ellle OfmHY
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHusT COXPaHSATCS - 00PAaTUTECH K YPOJIOTY M7t 00C/IeIOBAaHUS ¥ BHISICHEHUS TPUYUHEL

3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



